



**Concursul pentru ocuparea posturilor vacante de grefieri – studii medii,
pe perioadă nedeterminată, la instanțele judecătorești
din data de 10 decembrie 2019**

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 12 decembrie 2019

Comisia de organizare a concursului pentru ocuparea posturilor vacante de grefieri – studii medii pe perioadă nedeterminată la instanțele judecătorești din data de 10 decembrie 2019, la expirarea termenului de 24 de ore, prevăzut de art.20 alin.(1) din Hotărârea nr.126/2007 a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat formularea unui număr de 5 contestații la baremul de corectare la proba scrisă la materia **Procedură Penală** și a unui număr de 3 contestații la materia **Procedură Civilă**.

Contestațiile împreună cu subiectele și baremele de corectare provizorii au fost înaintate, pe bază de proces verbal, Comisiei de soluționare a contestațiilor.

Comisia de soluționare a contestațiilor a înaintat Comisiei de organizare:

- Procesul verbal privind modul de soluționare a contestațiilor la baremul de corectare la materia **Procedură penală**, care au fost soluționate astfel:
1. Contestațiile formulate de candidații Pintem Daniela, Antonie Corina Ionela, Parpală Daniela Mădălina, Vlăduțescu Noemi Ștefania cu privire la întrebarea nr. IX - disciplina procedură penală, sunt întemeiate.

Ca urmare a admiterii contestațiilor la barem, va fi anulată întrebarea nr. IX, iar punctajul corespunzător acestei întrebări va fi acordat tuturor candidaților.

2. Contestațiile formulate de candidații Pintem Daniela, Antonie Corina Ionela, Ștefana Marina Cristina cu privire la întrebarea nr. X - disciplina procedură penală, sunt întemeiate.

In consecință, la întrebarea nr. X - disciplina procedură penală, sunt corecte variantele de răspuns a) și c), și, ca urmare a admiterii contestațiilor la barem se va acorda punctajul aferent pentru candidații care au ales ca variantă de răspuns, fie varianta a), fie varianta c).

- Procesul verbal privind modul de soluționare a contestațiilor la baremul de corectare la materia **Procedură civilă**, care au fost soluționate astfel:

1. Contestațiile formulate de candidații Vlăduțescu Noemi Ștefania, Antonie Corina Ionela și Pintem Daniela cu privire la subiectul nr. XVII sunt întemeiate în parte, cât privește alegerea variantei corecte de răspuns ca fiind cea de la punctul b).

Contestația formulată de candidata Vlăduțescu Noemi Ștefania la subiectul nr. XVII prin care a apreciat că varianta de răspuns corectă este cea de la punctul a) este neîntemeiată.

În consecință, la subiectul XVII disciplina procedură civilă, nu este corectă nicio variantă de răspuns, urmând a se admite contestațiile la barem și a se acorda punctajul maxim aferent acestui subiect, tuturor candidaților.

2. Contestația formulată de candidata Pintem Daniela la subiectul X disciplina procedură civilă nu este întemeiată.

Deși candidata a contestat subiectul X, din dezvoltarea motivelor rezultă că s-a contestat subiectul nr. XIV, în ceea ce privește proba cu expertiza.

Varianta a) la subiectul XIV nu este corectă, singura variantă de răspuns corectă fiind cea menționată la punctul c).

Comisia de organizare a constatat că nu au fost formulate contestații la baremul de corectare la materia **organizare judiciară**.

Prin urmare, baremul de corectare la materia **organizare judiciară** a rămas definitiv, iar baremele de corectare la disciplinele **procedură penală și procedură civilă** rămân definitive cu modificările sus menționate.

Afișat azi, 12 decembrie 2019, ora 16⁰⁰, la sediul Curții de Apel Craiova și pe pagina de internet a instanței: www.curteadeapelcraiova.eu.

PREȘEDINTE
COMISIA DE ORGANIZARE

2

